

**Разъяснения №1**  
**положений Документации о Конкурсе в электронной форме на право заключения Договора**  
**на оказание комплекса услуг по организации приема, обработки, перевозки, доставки**  
**заказов юридическим лицам, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям**

**Реестровый номер № 32008775587**

«31» января 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
Заместитель генерального директора  
по правовой деятельности  
ООО «Автодор-Платные Дороги»

\_\_\_\_\_ А.Ю. Наумов  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Генеральный директор  
ООО «Автодор-Платные Дороги»

\_\_\_\_\_ Д.Ю. Дунаев  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
Генеральный директор  
ООО «Автодор - ТП»

\_\_\_\_\_ И.Н. Комкова  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
Начальник сектора закупок  
ООО «Автодор-Платные Дороги»

\_\_\_\_\_ М.С. Золотов  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.

г. Москва - 2020 г.

От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений Документации о Конкурсе в электронной форме на право заключения Договора на оказание комплекса услуг по организации приема, обработки, перевозки, доставки заказов юридическим лицам, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям, реестровый номер № 32008775587.

Вопрос 1:

Добрый день! 1) Правильно ли мы поняли, что в заявке нужно указать только предложение по общей цене контракта, а расценки указывать не нужно?

Ответ на вопрос 1:

Да, в конкурсной заявке (в ценовом предложении, входящим в состав конкурсной заявки) указывается только предложение о цене договора.

Вопрос 2:

2) В контракте при заключении будут указаны максимальные расценки сниженные на коэффициент снижения максимальной цены договора? Т.е. если мы в заявке укажем цену договора 22994934,3 руб. с НДС (снижение 10%), то и все расценки указанные в документации будут снижены на 10%?

Ответ на вопрос 2:

Да, начальная (максимальная) цена доставки одного заказа будет снижена на коэффициент изменения начальной (максимальной) цены договора по результатам проведения закупки.